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Időrendi bontás: 

 

2015. szeptember 15. – Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

2015. szeptember 29. – XXIX. 5vös 5km  

2015. október 1. – Első KEKSZ megbeszélés 

2015. október 5. – Választmány (ELTE TTK HÖK) 

2015. október 6. – Sportbizottsági ülés (ELTE HÖK) 

2015. október 8. – Második KEKSZ megbeszélés 

2015. október 13. – Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

 

XXIX. 5vös 5km  

2015. nyarán kezdődött az őszi verseny szervezése (rektori pályázat leadás, az alapító 
„atyákkal” történő egyeztetések, szupersztár keresés). Egyeztettem a BEFS-el is a szokásos 
támogatásról, amiről biztosítottak, hogy megkapjuk. Július közepe felé Miskolczi Tamást 
szavaztuk meg a plakát elkészítésére, aki ezzel augusztus végére el is készült, azonban 
útközben problémák merültek fel – új támogatók jöttek (Coca-Cola), illetve egyéb 
észrevételek orvoslása (ELTE-BEAC Polythlon, a verseny egyik fő támogatója, lemaradt a 
plakiról), valamint beszéltem az Aerobik szakosztállyal, hogy idén ki tudna nekünk melegítést 
tartani, s így került a képbe idén Kálmán Teréz helyett Varga Réka, aki vállalta a feladatot.  
 
Közben az addig talált sztárvendégek – Kapás Bogi, Gyurta Dániel, Berki Krisztián – sajnos 
visszamondták a részvételt, általánosságban edzésekre hivatkozva. Cseh László nem is 
válaszolt a megkeresésre. Szeptember elején kész is lett a plakát, így létrehozhattam az 
eseményt, valamint az oldal frissítve lett (facebook.com/5vos5km). Következett, hogy Fetter 
Dáviddal elkezdtük rendbe rakni a honlapot (eotvos5.elte.hu) valamint közben kerestem a 
szponzorokat. Szerencsére az egyik legfontosabb támogató – az Eisberg – még tavasszal 
jelezte, hogy számíthatunk rájuk, s így is lett. Dukán András Ferenc az ELTE TTK Hallgatói 
Alapítvány kuratóriumának elnöke, Simon Gábor a BEAC elnöke valamint Dr. Székely Mózes, 
az ELTE-BEAC Polythlon Triatlon Klub szakosztály-vezetője s a MEFS főtitkára mind 
biztosítottak támogatásukról. Hajdú Péterrel – az időmérő – egyeztettünk, hogy mik 
kellenek, beszéltünk az idei tervről, hogy 1 óra alatt megcsináljuk az eredményhirdetést, 
RÖGTÖN a verseny után. 

mailto:sportbiz@ttkhok.elte.hu


ELTE TTK HÖK   Székely Gellért Zsombor 

Sportbiztos  30/431 9329 

sportbiz@ttkhok.elte.hu  Budapest, 2015.10.09. 

 
A verseny előtti két hét elég húzós volt – rajtszám gyártás (nyomtatás, laminálás, chippelés), 
további szponzorok felhajtása (Coca-Cola, Nike Futóbusz), nevezés az Európai valamint a 
Magyarországi Sporthét elnevezésű programba – melynek fődíja 150 000 ft értékű „sport-
támogatás”, az ELTE Cheerleading és Cheer Dance Team beszervezése (bemutató és „élő 
kilométerkő”), vásárlások – lamináló fólia, biztosító tű - valamint színpad, célkapu és 
demizsonok átszállítása különböző helyekről a TTK-ra, parkoló lezárása, a rajtszámok 
előzetes átvételének szervezése és koordinálása. 
 

Aznap délig még vásároltunk (víz, pohár), majd előkészítettem a maradék rajtszámok 
legyártásához szükséges dolgokat, mivel 13.00kor már a Coca-Cola emberei hívtak, hogy 
megjöttek, szükségük van áramra, hova tegyék a kaput stb. Áramot cirka fél óra alatt sikerült 
szerezni az IK HÖK-től, szerencsére közben a Cocások elmentek kicserélni a célkaput egy 
kisebbre, így mire visszaértek, már volt áram. Még egy apróbb kavarodás volt kettőkor, 
ugyanis nem sikerült kipakolni időben a regisztrációhoz szükséges padokat és székeket – 
aznapra megcsappant a pakolóim száma – így a reges lányok is segítettek eme problémát 
orvosolni s gyors pakolási hadmozdulatok után sikerült 14.20kor elkezdeni a rajtszám 
osztást, 14.30kor már a helyszíni nevezés is üzemelt. Délután háromkor megjött a NIKE 
futóbusz, s helyére került a célkapu. A színpad megépítve – alatta a 12 doboz pólóval – csak a 
hangtechnikára várt – s vártunk mi is, ugyanis ott is volt egy kisebb para, de pár kedves 
egyén közreműködésének köszönhetően letudtuk, s egy óra múlva, mikor megérkezett az 
esemény hangja, már beszélhetett is; valamint ekkor gurult be s kezdte el osztani salátáit az 
Eisberg kamion. 
16.30 – Megnyitó, Dr. Horváth Erzsébet oktatási dékánhelyettes asszony 
16.38 – A futókhoz szól: Nagy Tímea kétszeres olimpiai bajnok párbajtőröző 
16.45 – Zenés bemelegítés Varga Rékával 
17.00 – ELTE Cheerleading Team bemutató 
17.04 – Dr. Karácsony András, a BEAC elnökének lelkesítő szavait hallgatja a tömeg 
17.05 –  

Rajt 
 
Mikor az utolsó futó is áthaladt a rajtvonalon, a terület átalakítása következett – célterület 
kialakítása, pólós dobozok és vizek kipakolása, regisztrációs pultok víz és pólóosztó asztallá 
alakítása. Rajtszám gyűjtő doboz kirakása, dobogó felvitele a színpadra, valamint, hogy 
hasonlítsunk a „menő” versenyekre, felraktunk a színpadra egy asztalt is, erre kerültek a 
kupák, érmek és az ajándékok.  
 
A tombola ajándékokat az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány – pulóver (2 db) és egy póló – 
valamint az Eisberg – 3 ajándékcsomag, 12 öntet és 18 csomag saláta – szolgáltatta, s 
nyugodtan mondhatom, akik nyertek tombolán, nagyon boldogok voltak (persze ez mindig 
így szokott lenni, de jó leírni  ).  
 
18.00 – Eredményhirdetéssel egybekötött tombolahúzás kezdete 
19.00 –  

Eseményzáró 
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Azaz az 5vös 5km-ek történetében először 1 órával az utolsó beérkezett után már minden 
tombola ki volt sorsolva valamint minden eredményt kihirdettünk.  
Ez után már csak a szokásos pakolás (padok, székek, színpad, demizsonok a helyükre) 
valamint szemétszedés volt hátra, de este kb. este kilencre ezzel is sikerült végezni.  
 
Ja és ami a legfontosabb: a csípős, hidegebb idő ellenére is ~830 ember gondolta úgy, hogy 
nekivág a távnak, valamint az eredményhirdetésre is ott maradt legalább 100 ember  
(második rekord). 
 
KEKSZ 
 
Keddi egyetemi közös szórakozás – ha még valakinek ismerősen cseng… sajnos a TTK-n 
kiveszett a köztudatból ez a Gold Centerben lévő keddi valamint szerdai INGYENES program, 
melyen minden ELTE hallgatót várnak szeretettel. Ennek a felélesztésére találta ki az IK-s 
sportbiztos, valamint a program mostani vezetője (Mosi), hogy szervezzünk egy TTK vs. IK 
KEKSZ-et, amin is a két kar hallgatói összemérhetnék póker, csocsó, billiárd valamint darts 
tudásukat. Színesítő programnak bele került a sörpong is. Az első megbeszélésen csak 
ötletelés volt, valamint én ekkor hallottam először a dologról, a másodikon már 
konkrétumok is voltak – nov. 10. az új időpont, megmutatták az elkészült plakátot, fészbúk 
oldal készítés, esemény szövegeinek megírása stb. – tehát összességében elmondható, hogy 
egy jó programnak nézünk elébe, már csak a hirdetés van hátra – valamint hallgatóink 
érdeklődésének felkeltése. Az esemény neve: Tudósok vs Kockák. 
 
Sportbizottsági ülés 
 
Az idei tanév első ülése, megismerhettük az új kollegákat – akik nem voltak vezetőképzőn – 
valamint a TÓK-os sportref. leendő utódját is. Az ülésen alapvetően a jövő évről, az 
elkövetkezendő sporteseményekről és azok megszervezéséről, hirdetéséről stb. volt szó. 
Beszéltünk továbbá egy jó hangulatban és jól működő sportbizottság tervéről is – ez eddig 
sajnos nem valósult meg az előző érában – ami nagyban hozzájárulhatna ahhoz, hogy a 
hallgatók – az ELTE-sek – tényleg elkezdjenek járni ezekre az eseményekre (Fitt Night, 
Éjszakai Sport, 5vös5km). Valamint téma volt még egy egységes ELTE szurkológárda 
kialakítása, amely már évek óta nincs egyetemünkön, miközben a többi egyetemen viszont 
van, s ez elég kellemetlen élményekkel gazdagítja az egyébként szuper sportolóinkat (egy 
példa: a vízilabda MEFOB-on fiaink a 8. helyig labdázták el magukat, s annak ellenére, hogy a 
verseny a Nyéki Imre sportuszodában volt (Kondorosi út, Bp.), a mieinknek csak a szülők, 
barátnők és barátok szurkoltak, elvétve akadt egy-két lézengő ELTE-s, míg a többi egyetem 
komplett szurkoló gárdákkal érkezett, melyek létszáma elérhette a 100 főt is; s levonható a 
következtetés – a mieink a saját meccseiken nem annyira hallhatták, hogy „ELTE, ELTE” 
mintsem inkább az ellenfél egyetemének rigmusait…).  
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